

पान १ वरून

जीएसटी विधेयक एकमताने मंजूर

आठ उद्योगांचा वृद्धीकर म्हणून धरण्यात आला आहे. त्यामुळे वस्तु आणि सेवा कर प्रणाली लागू झाल्यानंतर महापालिका आर्थिक अडचणीत येणार नाही. वस्तु आणि सेवा कर प्रणालीमुळे कोणत्याही महापालिकेची स्वायत्तता धोक्यात येणार नाही, असे स्पष्ट करून मुनगांदीवार म्हणाले की, हा कायदा उत्तम चहावा, देशात यासंदर्भात महाराष्ट्राचे योगदान लक्षावेधी ठरवावे याद्वारे सर्व उद्योग आणि पर्यायांचा विचार करण्यात आला आहे. जीएसटी आल्यानंतर राज्याचा विकासदर दीड ते दोन टक्क्यांनी वाढेल असा विश्वासही त्यांनी यावेळी व्यक्त केला. पाच वर्षांनंतर पुन्हा महानगरपालिकांचे उत्पन्न लक्षात घेऊन नागरी सुविधांसाठी त्यांना चालू निधी देण्याचा विचार होऊ शकतो असेही त्यांनी स्पष्ट केले. महापालिकांना राज्य सरकारकडून विकास निधी देताना परफॉर्मन्स इंडिकेटर्स निश्चित करून देण्याची सूचना चांगली असून केवळ महानगरपालिकांनाच नाही तर शासनाच्या विविध विभागांसाठीही याचा विचार करता येऊ शकतो असेही ते म्हणाले.

मुंबई महानगरपालिकेच्या वडिल्लिखित बँक खात्यामध्ये प्रत्येक महिन्याच्या पाच तारखेपर्यंत रक्कम जमा न झाल्यास सदर बँक राज्य शासनाच्या बँक हप्त्यांनुसार महानगरपालिकेच्या खात्यात ही रक्कम वर्ग करील. राज्य शासन काही कर महानगरपालिकेस अविहस्तांकित करण्याचा विचार करणार.

संविधानाच्या एकरूप एक दुर्लक्षीमुळे राज्य शासनाच्या अप्रत्यक्ष कर आकारण्याच्या अधिकारात मोठ्या प्रमाणात बदल झाला. त्यानुसार राज्याच्या कर कायद्यात बदल करण्याबाबतचे विधेयक आज अर्थमंत्री सुधीर मुनगांदीवार यांनी विधानसभेत मांडले. त्यासाठी सभागृहाने एकमताने मंजुरी दिली. यामध्ये करमणूक कर गोळा करण्याचा अधिकार स्थानिक संस्थांना देणे, वस्तु व सेवा कराची अंमलबजावणी झाल्यानंतर जकात व स्थानिक संस्था कराची आकारणी निरोख करणे, विक्रीकराची आकारणी पेट्रोलियम पदार्थां व मद्यकर सोडित करणे, वाहनांच्या किंमत ताब्यात व्याख्येसाठी मोठ्या वाहन कायद्यात बदल करणे यासारखे प्रावधान मुख्यतः या विधेयकात करण्यात आले आहे.

शेतकरी कर्जमाफीप्रश्नी विशेष अधिवेशन का नाही : विखे

मागणी करणाऱ्या विरोधी पक्षातील १९ आमदारांचे निलंबन झाले होते. शेतकरी कर्जमाफीची मागणी करणेही आता गुन्हा झाला आहे. आम्ही राज्यातील २७ जिल्ह्यात संघर्ष यात्रा काढली. या यात्रेपुढे शेतकऱ्यांचा सरकारविरोधात किती प्रक्षोभ आहे, ते आम्हाला प्रकटाने दिसून आले, असे राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी पुढे सांगितले. गेल्या अधिवेशनात मुख्यमंत्र्यांनी कर्जमाफीचा अभ्यास करण्यासाठी वेळ मागितला होता. आज दीड महिना झाला. अजून अभ्यास पूर्ण झालेला नाही. परंतु, आता अभ्याससाठी अधिक वेळ राहिलेला नाही. राज्यात केवळ शेतकरी आत्महत्येचाच नव्हे तर शेतमालाच्या खरेदीचा प्रश्न विचरला आहे. सरकारने शासकीय खरेदी केंद्राबाहेर उध्या असलेल्या शेतकऱ्यांच्या पुरीची खरेदी केली नाही. खरेदी केलेल्या पुरीचे रसे मिळाले नाहीत. त्यामुळे कर्जिस्तचे चिखलीचे आमदार राहुल चांदे उपाययोजना बसले आहेत, अशी माहिती विरोधी पक्षनेत्यांनी दिली. शेतकरी कर्जमाफीसंदर्भात सरकारने बहुमतानेचा जोपर्यंत अधिक मुसकटदायी करू शके. जीएसटी अधिवेशनाच्या निमित्ताने शेतकरी कर्जमाफीची घोषणा करावी, अशी मागणी विखे पाटील यांनी मांडली.

NOTICE UNDER SECTION 23/24 B
Name of Project : Bhalachandra Apartment
Name and address of owner : ON Constructions
B, Dream Row House, Sal Nakh Nagar, Indira Nagar, Nashik
Name and address of Architect : Kshilji B. Dhanoo, Indira Nagar, Nashik
Name and address of Engineer : Yogni Kulkarni, Sharanpur Road, Nashik
Plot no. : 100
Survey no. : 308/A/100
Shilwar : Patnardi
B.P. No. : LND/BI/CD/B-593/951
Dated : 22/05/2013
No. Of residential units : 8 UNITS

टायटल व्हेरिफिकेशनकरिता जाहीर नोटीस
नामान लोकांस या जाहीर नोटीसने कळविण्यात येते की, मिळकतीचे वर्णन: तुमडी जिःहा नाशिक, पोस्ट तुमडी तालुका नाशिक येथील नाशिक महानगरपालिका इस्तीलात, सोने कायदाद्वारे विभागीय न.सं.१०/१२/२ पीसी फ्लॉट नं. ८ च्या बांधलेल्या अचल संपत्ती, दि.२०/०५/१९, या इमारतीतील फ्लॉट नं. १९ याची क्षेत्र ५९.९५ चौ.मी यांची घनु किंवा मंजूर दि.२०/०५/१९ या दिनांकावर वर वर्णन केलेली मिळकत श्री. अशोक वसंत मोरचकर यांचे मालकीची आहे. सदर फ्लॉट मिळकतीवर दि. नाशिक मॅजिस्ट्रेट कोर्टाच्या ऑर्डर दि. २०/०५/१९ आहे. ह्याद्वारे वित्तिय संपत्ती व विनोदनी आहे. एकाच टायटल तयारवणीसाठी प्रत्येकी नोटीस प्रसिद्ध केली आहे. सदर संपत्ती वित्तिय संपत्तीवर संपत्ती वित्तिय अन्व कोणाच्याही कोणाच्याही मालकी हक्क, हितसंबंध अथवा कोणत्याही तयारी संपत्ती नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ८ दिवसांचे आत साक्षीकृत कागदपत्रासह छाती मजूर केल्यास पर्यावर लेखी हक्की नोंदवण्यात. कळवणे ही जाहीर नोटीस, नाशिक, दिनांक : १८.५.२०१७

CORRIGENDUM
Ref: Re-e-Tender Notice No. 134/PBH/E-7/Provision of Consy Services/2017-2018
It is hereby informed to the tenderers that the Percentage rates per labour per month to be quoted by them should not be inclusive of Service Tax or GST applicable during the Contract period of twelve months commencing from the issue of work order. Service Tax OR GST as the case may be, will be given in payment separately.
For further details of Notice Inviting Tender (NIT) please log on to website at www.eprocure.gov.in

एचसीकेके व्हॅचर्स लिमिटेड
(पूर्वी श्रीनाथ इंडस्ट्रियल इन्व्हेस्टमेंट कंपनी लिमिटेड)
या नावाने ओळखली जात होती.
CIN: L45100MH1983PLC263361
नोंदणी कार्यालय : ३ ऑर्बिड, सावरकर नगर, नंगापूर रोड पोस्टल स्टेशन समोर, नाशिक - ४२२०१३, महाराष्ट्र, दूरध्वनी: +९१ २१ २३ ६५७८६१२
ईमेल: info@hckkvn.lure.s.com, वेबसाईट: www.hckkvn.lure.s.com

एचसीकेके व्हॅचर्स लिमिटेड करिता सह-होप बॉचन
दिकापत्र - नाशिक
दिनांक - १८.०५.२०१७

नाशिकरोड-देवळाली बँकेची निवडणूक जाहीर

२३ मेपर्यंत उमेदवारी अर्ज दाखल करण्याची मुदत

नाशिकरोड । वार्ताहर ।
नाशिकरोड देवळाली व्यापारी सहकारी बँकेच्या निवडणुकीसाठी इच्छुकांक एकच झुंजड उडायी असून उमेदवारी अर्ज दाखल करण्याची मंगळवार दि. २३ मे ही अंतिम तारीख आहे. १५ हजार रुपये भाग व १ लाख रुपये ठेप उमेदवारीसाठी हवी आहे. बँकेने नवीन कायद्यानुसार उमेदवारीसाठी केलेली ही तरतुद मात्र आर्थिक गरीब सभासदांसाठी मात्र जाबक असल्याचे बोलले जाते. पूर्वी २५ रुपयांचे शेअर्स प्रत्येकाला व तो सभासद व्हावा म्हणून दिवंगत आर्किटेक्ट एन. डी. आचार्य यांनी न्यायालयाची लढाई लढवून सभासदांना हक्क मिळवून देण्याची आठवण यावेळी अनेकांना होत आहे. काळानुसार कायद्यात बदल झाला. त्यानुसार नव्याने येणाऱ्या प्रत्येक संचालकांवर जबाबदारी निश्चित करण्यात आली आहे. बँकेत एकाने अकरापर केली तरी त्यास सर्व संचालक जबाबदार धरले जात आहे. नव्याने निवडून आलेल्या प्रथम तसे लेखी लिहून याचे लागते. त्यामुळे योग्य उमेदवारच

अर्जदारे, गायकवाड जोडिला पाडवो. त्याद्वारे त्यांनी समज घाटीभेटी अक्षय पुतिवेपासूनच सुरु केल्या आहेत.आता फॅलचे उमेदवार निश्चित करून प्रचाराची धुम उठविण्यास सहकार फॅल सुरु झाला आहे. त्यांना नव्याने ५ उमेदवार घ्यावे लागतील पण त्यांच्याकडे विरोधी फॅलचे २/३ उमेदवार चाण्याची शक्यता आहे. त्यामुळे नव्या उमेदवारांना या फॅलमध्ये फारसा वाव नाही. विरोधी सहा संचालकांतील सर्वांश मंडलेला मात्र सतत चुकीच्या कामात विरोध करत आल्याने ते श्री व्यापारी फॅल हा दुसरा विरोधी फॅल तयार करण्याच्या तयारीत आहे. हेमंत गायकवाड भगवात गेल्याने हेमंत त्यांच्या सोबायवती सी. संगीता गायकवाड यांना अतिशय अटीतटीत नगरसेवकपदासाठी निवडून आणल्याने गायकवाड मंडळात खळबळ उडाली आहे. तसेच त्यांची वर्णी नासाकाच्या नव्या संचालक मंडळावर लागली आहे. तसेच मध्यवर्ती कारागृह समितीवरही ते कार्यरत भाजपानुळे झाल्याने साहजिकच भाजपाच्या अपेक्षा



गतिरोधक दिसत नसल्याने इंदिरानगरला वाढले अपघात

इंदिरानगर । वार्ताहर ।
येथील बांगदा 'वन वे' केल्याने वाहनधारकांना प्रकार पेटेलो पंपापुढे घुंजून मारून इंदिरानगरला यावे लागत आहे. या घुंजून जवळ गतिरोधक आहे. त्याच पाठोरे पुढी किंवा सांकेतिक फलक नसल्याने भर दिवसाही मोठ्या प्रमाणात अपघात होत आहेत. उद्योग पुढारुलातून अचानक गोविंद नगरकडून इंदिरानगर येथे जाण्यासाठीची वाहतूक चळवळ्याने वाहनांच्या शहरातील वाहन धारकांचे येथे अपघात होत आहेत. इंदिरानगर ते गोविंदनगर येथे जाणे करण्यासाठी अंडपास येथे सल्ल्याने अनांत अडचणींना सामोरे जावे लागत आहे. वाहतूक पोलीसांनाही विविध सल्ल्या भेटल्या आहेत. इंदिरानगर अंडपास येथे मुयबकड जाण्यासाठी व येण्यासाठी याच चौकात चढउतार होत असल्याने वाहनधारकांना चांगलीच कसरत करावी लागत आहे. आमदार देवयानी फारदे यांनी जना दबावर भरवून वाहनधारकांच्या व इंदिरानगरातील नागरिकांच्या समस्ये जाणून घेतल्या. तसेच पर्यायी समजून घेतले. मात्र त्याला अनेक महिने झाले परंतु, टोस कार्यवाही होत नसल्याने वाहनधारकांनी संताप व्यक्त केला आहे.

एनडीएसटीच्या आजच्या सभेत मनसे शिक्षक मागण्या मांडणार

नाशिक । वार्ताहर ।
नाशिक डिस्ट्रिक्ट सेक्रेटरी टिचर्स क्रेडिट सोसायटीची ५५ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा आज रविवार दि. २० रोजी सकाळी ११ वाजता प.स. नाट्यगृह नाशिक येथे आयोजित केली आहे. यावेळी सभेपूर्वीच विषय क्रमांक १० नुसार सभासदांच्या व सोसायटीच्या हितासाठी पुढील विषय मांडण्याचे आहेत. त्यात सध्या ९.५० दहा ऐवजी कार्यालयीन व्याखर ८ ते ८.५ टक्के करण्यात यावा. कार्यालयीन व इतर बँकांचे व हाऊसिंग फायनांस कंपन्यांचे व्याखर कमी झालेले. तसेच संस्थेच्या प्रशासकीय प्रसिध्दीस दिलेल्या पत्रकार सभेच्या प्रसिध्दीस दिलेल्या पत्रकार सभेच्या, वाळसाहब सभेच्या, प्रकाश सोनवणे, कल्याण पाटील, नरु भोये, आर.एस. आहिर, रघुनाथ हजडे आदी पदाधिकाऱ्यांच्या स्वाक्षेच्या आहोत.

एन.डी.एस. टी.ची निवडणूक जाहीर करा

जिल्हा उपनिबंधक कार्यालयासमोर सभासदांचे उद्या आंदोलन
सुरु होताना दिसत नाही. शासनाच्या आदेशाप्रमाणे ४ एप्रिल २०१७ पर्यंत निवडणुका जाहीर करू नयेत, असे म्हटले होते. तथापि सदर तारीख जाऊन दीड महिन्यांपेक्षा अधिक काळ झाला तरीही निवडणुकीची कार्यवाही सुरु करताना दिसत नाही. आम्हाला मिळालेल्या माहितीप्रमाणे निवडणुकीचे केलेल्या काही संचालकांनी सहकार मंत्री महोदयांकडे त्यांच्यावरील बरखास्ती रद्द व्हावी म्हणून राजकीय तसेच आर्थिक बळावर ते संचालक बरखास्ती रद्द करण्याच्या हालचाली करीत आहेत. निवडणुकीस विलंब करत एक प्रकारे या संचालकांना येकायदेशीर मार्गाने अभय देण्याचा प्रयत्न होताना दिसत आहे. न्यायालया विलंब करणे म्हणजे त्याच नाकारणे

बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष
कर्जमाफी न्यायविक्रम - ३ मुंबई
सेक्टर ३०२, रघुनाथ मीलनवा पुणे, वार्ता रचने स्थानकनाशिक, वार्ता, वार्ता मुंबई - ४०० ७०३.
जाहीर सूचना
दिनांकित बँकेची प्रक्रीया क्र. ३६२/२०१६
(जुल बँकेची प्रक्रीया क्र. ५२/२०१५ व २६/२०१४)
मूळ अर्थ क्र. ३६२/२०१६ मध्ये
बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष
बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष
बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष

बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष
कर्जमाफी न्यायविक्रम - ३ मुंबई
सेक्टर ३०२, रघुनाथ मीलनवा पुणे, वार्ता रचने स्थानकनाशिक, वार्ता, वार्ता मुंबई - ४०० ७०३.
जाहीर सूचना
दिनांकित बँकेची प्रक्रीया क्र. ३६२/२०१६
(जुल बँकेची प्रक्रीया क्र. ५२/२०१५ व २६/२०१४)
मूळ अर्थ क्र. ३६२/२०१६ मध्ये
बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष
बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष
बँकेची अधिकार्यांच्या समक्ष